

斯诺克世锦赛

颜丙涛止步16强

据新华社电 中国新星颜丙涛当地时间4月26日以7:13不敌2005年世锦赛冠军墨菲，止步本次斯诺克世锦赛16强。

近两个赛季不断实现突破的颜丙涛今年年初力夺大师赛冠军，本次以10号种子身份出战世锦赛正赛。他首轮10:6击败古尔德，是5名中国球手中闯过首关的唯一一人。

八分之一决赛遭遇拥有9个排名赛桂冠的墨菲，21岁的颜丙涛一直比分落后，前两节过后以6:10处于被

动。26日的最后一节较量开始后，颜丙涛也未展现出“反弹”迹象，被墨菲连胜两局拿下“赛点”。

中国小将接下来以单杆71分的表现追回一局，但也只不过是稍微拖缓了对手前进的脚步。38岁的墨菲最终13:7拿下，将与世界第一特鲁姆普争夺四强席位。

“我为(和特鲁姆普)比赛感到十分兴奋。”墨菲赛后说，“如果你想赢得这样的大赛，那么或早或晚总会碰到高手需要你去战胜。”



颜丙涛在第二轮比赛结束后向观众致意

中超：广州城胜重庆两江竞技



4月26日，广州城队球员李提香(前右)与重庆两江竞技队球员费尔南迪尼奥在比赛中拼抢。

当日，在2021赛季中国足球协会超级联赛(广州赛区)第二轮比赛中，广州城队以3比1战胜重庆两江竞技队。

新华社发

埃斯托里尔网球公开赛正赛开启

新华社里斯本4月26日电(记者陈柏乔)总奖金为48万欧元的室外红土网球赛埃斯托里尔公开赛26日在葡萄牙海滨城市卡斯卡伊斯开启正赛。这也是在葡萄牙的这项传统网球赛事在因疫情停摆一年后重启。

埃斯托里尔公开赛的前身为1990年开始举行的葡萄牙公开赛。焦科维奇、费德勒等球星都曾在此夺冠。中国“金花”郑洁和李娜曾在2006年包揽女子赛事的冠亚军。2015年该赛事更名为埃斯托里尔公开赛，仅由男子选手参加。

本年度赛事因疫情原因改为空

场进行，共有24人参赛，其中排名最高的是世界第12的加拿大新星沙波瓦洛夫。此外，三月刚在智利夺冠的加林、法国人亨伯特和日本名将锦织圭同样成为种子选手，可在首轮赛事中享受轮空待遇。

26日进行的4场男单比赛中，率先出战的8号种子西班牙人福基纳鏖战三盘，耗时两个半小时才战胜同胞安杜哈尔。通过资格赛晋级的本土选手博尔热斯直落两盘淘汰了澳大利亚人汤普森。此外，法国人沙尔迪和南非老将安德森也均击败各自对手，成功晋级第二轮。

意甲联赛

拉齐奥完胜米兰 那不勒斯力克都灵

据新华社电 意甲足球联赛当地时间4月26日结束第33轮最后两场比赛，拉齐奥主场3:0完胜AC米兰，科雷亚“双响”。

拉齐奥迎战米兰的比赛中，两队一开场就形成对攻，米兰开场仅20秒的一脚射门被主队门将雷纳封堵，而不到一分钟之后，拉齐奥前锋科雷亚带球一路突袭至对手门前，晃过门将多纳鲁马后，推射破门，为“蓝鹰”带来梦幻开局。这粒进球显然给米兰的整体心态带来了波动，拉齐奥趁势展开猛攻。随着比赛的进行，“红黑军团”逐渐恢复状态，并制造了不错的射门机会。上半时尾声，拉齐奥球员拉扎里在一次反击

中破门，但由于越位，进球无效。

下半时伊始，拉齐奥凭借一次反击，由科雷亚禁区内抽射破门，扩大领先优势。这粒进球引起了不小争议，因为此前拉齐奥球员卢卡斯·莱瓦在抢断时疑似踢到恰尔汗奥卢，不过裁判在查看VAR以后表示莱瓦的抢断没有犯规。第87分钟，因莫比莱爆射破门，为“蓝鹰”锁定胜局。比赛尾声，米兰一次角球机会中，凯西的头球被横梁挡下，“红黑军团”最终没能收获进球，拉齐奥3:0完胜。

另一场比赛中，那不勒斯凭借巴卡约科和奥斯梅恩上半时的进球2:0战胜都灵。都灵的曼德拉戈拉在第85分钟领到第二张黄牌被罚下。

全运会田径测试赛男子铁饼决赛

吴健获得季军



4月27日，吴健在比赛中。

当日，在陕西西安举行的全运会田径项目测试赛暨2021年田径分区邀请赛(西北赛区)男子铁饼决赛中，江苏铁人队选手吴健以56米58的成绩获得季军。

新华社记者李一博 摄